

29 сентября 2011 года в Дежурную часть МУ МВД России «Орехово-Зуевское» поступил вызов от 37-летнего жителя г. Нефтеюганск, который сообщил, что на 84км трассы «Москва – Нижний Новгород», была совершена кража из машины марки «ФриЛайнер» припаркованной у кафе «У Гурича».

По данному адресу незамедлительно выехала СОГ. По прибытию на место сотрудниками полиции было установлено, что в период времени с 05:00 по 07:30 потерпевший спал в своей автомашине, предварительно не закрыв дверь на ключ. В это же время неизвестные, воспользовавшись, тем что, сигнализация на машине отключена, открыли дверь машины и присвоили себе сумку с денежными средствами в сумме 43 000 рублей, 50 евро и травматический пистолет, после чего скрылись.

О пропаже своих вещей потерпевший узнал, от посторонних людей, благодаря их внимательности, которые проходя мимо автомашины, увидели лежащую на земле сумку.

В настоящее время проводятся оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление лиц, имеющих отношение к данному преступлению.

По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 158 УК РФ - кража.

**Пресс-служба**

**МУ МВД России «Орехово-Зуевское»**

**Ирина Шеповалова, тел. 8-496-413-93-44**

Источник: [ГУ МВД России по Московской области](#)

Источник:

